
Correc&on DS 2 – 5eme Noether 

Exercice 1 : 
𝐴 = 35 − 9 × 3	
𝐴 = 35 − 27	
𝐴 = 8 

 

𝐵 = [(8 − 2) × 8] ÷ 4 + 8	
𝐵 = [6 × 8] ÷ 4 + 8	
𝐵 = 48 ÷ 4 + 8	
𝐵 = 12 + 8	
𝐵 = 20 

 

𝐶 = 	
9 × 4
8 − 2

	
𝐶 = (9 × 4) ÷ (8 − 2)	
𝐶 = 36 ÷ 6	
𝐶 = 6 

 

 
Exercice 2 : 

6,80
8

= 0,85 
10,20
12

= 0,85 
12,75
15

= 0,85 

 
Les quo(ents sont égaux donc le prix est propor(onnel au nombre de 
croissants. 
 
Exercice 3 : 
1) Le triangle ABC est tel que AB = 6,8 cm ; BC = 3,9 cm et AC = 5,1 cm. 

𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 = 3,9 + 5,1	
𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 = 9     
𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 > 𝐴𝐵        
Le triangle ABC est donc construc(ble.    
Voir dessin 
 
2) Le triangle DEF est tel que DE = 4,2 cm ; EF = 10,2 cm et DF = 5,9 cm. 

𝐷𝐸 + 𝐷𝐹 = 4,2 + 5,9	
𝐷𝐸 + 𝐷𝐹 = 10,1 

𝐷𝐸 + 𝐷𝐹 < 𝐸𝐹                                    
Le triangle DEF n’est donc pas construc(ble. 
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Exercice 4 : 

 
 
Exercice 5 : 
1) 10 − (1 + 2 + 3 + 4) = 0 
2) 9 × (5 + 2) + 3 × 6 + 9 = 90 
3) (1 + 2) × (2 + 3) = 15 
 


